

ИЕГОВА-НИССИ

Освобождённые от греха в душе, чтобы вести войну с грехом во плоти

Давайте помолимся. Мы верим, что Он здесь, ибо Он обещал это в Своём Слове, и мы знаем, что Он остаётся верным в Своём обетовании. Мы можем иметь уверенность, когда приближаемся к Ему великому Присутствию сегодня вечером. Он сказал: “*Приступайте с дерзновением к Престолу благодати*”, — и мы “*получим милость, обретём благодать для благовременной помощи*” [Евр. 4:16]. Каким это должно быть ободрением для нас! Мы знаем, что, если мы приблизимся к Нему, Он приблизится к нам [Иак. 4:8]. Верь, что Он ответит сегодня на твою нужду.

Всемогущий Бог, мы сейчас верим Тебе на Слово, Отче, а мы приходим с искренностью в глубоком смиренении, осознавая, что мы можем прийти только благодаря заслугам Крови Иисуса Христа, имея уверенность в Твоём обетовании. Ты сказал, что “когда мы будем стоять на молитве, о чём мы ни попросим Отца во Имя Твоё, то Он даст нам” [Мар. 11:25, Иоан. 16:23]. А мы верим Тебе, Отче, ибо мы знаем, что “*невозможно Богу согреть*” [Евр. 6:18].

Ты — Бог, соблюдающий Своё Слово, и Ты всегда отвечаешь на веру Своего народа. Я молю, дорогой Боже, чтобы Ты двигался посреди этого собрания, и Ты видишь нужды в сердце Своего народа, и они взирают на Тебя в ожидании получить это сегодня. О Боже, просто излей Свою благодать и любовь среди них, пусть Дух Святой послужит нуждам людей, чтобы здесь ни у одного не было недостатка в том, о чём они просят у Тебя.

Иегова-Нисси

(*Jehovah-Nissi*)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в пятницу вечером 15 августа 1997 года в городе Воля Петрова, Польша. Длительность записи один час и пятьдесят восемь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Благослови Своих детей в этот вечер, Отче, особенно когда мы ожидаем, что Ты проговоришь нам из Слова Своего. Пусть это Слово станет ясным, пусть Иисус Христос раскроется нам с такой ясностью, пусть этот великий, Всемогущий Бог предстанет сегодня перед нами раскрытым, у всех на виду, чтобы наша вера в Твоё обетование была укреплена. Даруй это, Господь. Мы взираем сейчас на Тебя и просим обо всём этом во всемогущее Имя Господа Иисуса Христа. Аминь.

Да благословит вас Бог обильно этим вечером. Хотелось бы обратиться к Посланию к Римлянам, 6-я глава, 14-й стих:

14 Грех не должен над вами господствовать, ибо вы не под законом, но под благодатью.

Разве это не мощное место Писания? Грех не будет господствовать над вами! Аминь! 17-й стих:

17 Благодарение Богу, что вы, бывши прежде рабами греха, от сердца стали послушны тому образу учения, которому предали себя.

Не учение методистов или учение баптистов, но оригинальное учение апостолов. “Вы стали послушными от сердца тому образу учения, которое было передано вам”.

18 Освободившись же от греха, вы стали рабами праведности.

Мы были рабами греха, грех господствовал над нами, но затем мы услышали тот образ учения: “И познаете истину, и Истина сделает вас свободными” [Иоан. 8:32]. И когда мы стали послушны тому образу учения, мы освободились от господства греха. Аллилуйя! И теперь мы стали рабами праведности, как Елисей сказал той женщине (у нас это было прошлым вечером). Она стала послушной тому образу учения, и она была освобождена от

наших отцов и совершенствуют нашу веру [Мал. 4:6]. Мы благодарны Тебе за это, Господь, что сегодня вечером мы можем знать, что грех не сможет больше господствовать над нами. Мы освободились от греха и воюем против греха во плоти, и мы победим в этой битве, и мы будем победоносными.

Благослови Своих детей, Господь, даже тех, кто ещё не является христианами в этот вечер; тех, которые, возможно, принадлежат к какой-то холодной, формальной религии. Они хотят реальности, Господь! Они желают познать Тебя, хотят пережить Твою любовь, они хотят пережить Твою силу. Дай им сегодня откровение, помажь их глаза глазной мазью. Позволь им увидеть Послание на сей день, этот вечерний Свет, чтобы они смогли выйти из тьмы, чтобы Кровь смогла очистить их, и они смогли бы войти в общение с Тобой. Даруй это, Господь!

Мы просим об этом сейчас во Имя Господа Иисуса Христа. Мы отдаём их в руки Твои. Работай над каждым так, как Ты считаешь нужным. Пусть Твой Дух Святой дальше работает с нами. А когда это служение закончится, когда мы покинем сегодня эти места, когда встанем утром, продолжай работать над нами. Даруй это, Господь! Во Имя Иисуса Христа мы просим обо всём этом для Твоей чести и для Твоей славы. Аминь! Амины!

Да благословит вас Господь!

Поэтому приблизьтесь сейчас к Нему в своём сердце, в своих молитвах, поговорите с Ним о том, что вы слышали этим вечером. Скажите: “Господь! Я сражался с этой плотью так много раз, она так часто делала меня пленником. Я не знал, смогу ли я когда-нибудь победить? Но это из-за того, что я как следует не знал Иегову-Нисси. Но сегодня вечером я нашёл Его, Иегову-Нисси, Господь — Знамя моё!” Он — Победитель! “Поскольку Я победил, то и вы победите так же”. Он хочет жить в нас, Он изменит это тело. О-о, вот это да! Он желает дать избавление вам в этот вечер. Да будет благословенно Имя Его святое!

Пока вы верите в своё сердце и пока молитесь, я тоже буду молиться с вами, и пастор ваш будет молиться с вами. Пасторы в этом собрании верят сейчас за своих людей, матери и отцы верят сейчас за своих детей, друзья верят сейчас за своих друзей — все вместе на этом месте, единомысленно и единодушно, чтобы Всемогущий Бог сломил всякую силу врага, поразил Амалика мечом, дал нам больше воды из той битой Скалы, (о-о!) чтобы мы стали победоносными.

Всемогущий Боже, мы благодарим Тебя в этот вечер, мы благодарим Тебя за Твоё Присутствие, мы благодарим Тебя за Твою благодать, благодарим за Твою любовь. Мы благодарим Тебя за Твою Истину, Господь! Благодарим за Твою милость. Мы не достойны всего этого, мы не заслужили этого, но Ты любишь нас. Ты не смотришь на наши недостатки, Ты не смотришь на наши неудачи. Ты видишь зло врага, как он хочет уничтожить нас, как он хочет препятствовать нам. А Ты решительно настроено дать нам победу, чтобы мы смогли победить эту плоть, чтобы мы облеклись в бессмертие.

Ты послал нам Послание, чтобы дать нам восхищающую веру, веру для перемены. Ведь прямо сейчас эти тайны-истины возвращают наши сердца обратно к вере

страха и рабства. Аллилуйя! И тогда она обрела свободу. Аминь!

Также из 7-й главы Послания к Римлянам, 20-й стих. Павел говорит здесь о той борьбе, которая происходит внутри верующего.

²⁰ *Если же делаю то, чего не хочу, уже не я делаю то, но живущий во мне грех.*

Так вот, мы только что прочитали, что освободились от греха, а он здесь говорит, что грех пребывает в нас. Мы освободились от греха в душе, но в этой плоти находится закон греха. Аминь!

²¹ *Итак я нахожу закон, что, когда хочу делать доброе, прилежит мне злое.*

²² *Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божием;*

²³ *Но в членах моих вижу иной закон, противоборствующий закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих.*

Он сказал: “Я нахожу удовольствие в законе по внутреннему человеку, но я вижу иной закон в членах моих, и этот закон противоборствует другому, и иногда я попадаю в плен, во временное рабство”.

²⁴ *Бедный я человек! Кто избавит меня от сего тела смерти?*

Взглядите, какие термины он при этом употребляет: противоборство, делающее меня пленником, взывающим об избавлении. Аминь.

²⁵ *Благодарю Бога (моего) Иисусом Христом, Господом нашим. Итак тот же самый умом (моим) служу закону Божию, а плотию закону греха.*

¹ Итак, нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по Духу...

Это для тех, которые во Христе Иисусе. Вы входите во Христа, получая крещение Духом Святым. Аминь.

² ...потому что закон Духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти.

³ Как закон, ослабленный плотию, был бес- силен, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной [в жертву] за грех и осудил грех во плоти...

Видите, когда Иисус умер на кресте, Он проделал путь, чтобы Святой Дух возвратился, и когда Дух Святой вернулся и вошёл в верующего, Он поместил нас во Христа. Поэтому теперь есть новый закон — закон Духа Жизни. Именно Дух Святой в нас даёт нам власть над тем законом греха в плоти. Амины!

⁴ ...чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по Духу.

И хотелось бы перескочить к 13-му стиху:

¹³ Ибо если живёте по плоти, то умрёте, а если Духом умерщвляете дела плотские, то живы будете.

Затем 22-й стих:

²² Ибо знаем, что вся тварь совокупно стена- ет и мучится доныне;

²³ и не только [она], но и мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стеналяем, ожидая усыновления, искупления тела нашего.

жий, который Он собирается осуществить в вашей жизни. И вот сегодня мы собрались на такое служение, но нечто в твоём сердце говорит: “Я верю в это, это Истина, это так ясно, я вижу это!” Тогда это значит, что ты являешься частью этого обетования. Тогда прямо сейчас пусть этот вопрос будет решён в твоём сердце пред Богом, чтобы Он мог дать тебе нечто, чтобы ты больше никогда не сомневался. Ты будешь знать в своём сердце: “Я — один из них! Все, кого дал Отец, придут, и никто не может похитить их из Его руки [Иоан. 10:29]. И я знаю, что я — один из них”.

Пусть Он даст вам эту уверенность сегодня вечером. Пусть Он напишет Своё Имя на вашем челе [Отк. 22:4]. Пусть Он поставит на вас Печать своей собственности, что вы принадлежите Ему. Он не стал бы изрекать Своё Слово просто так, чтобы затем не исполнить остального. Он сначала показывает вам Слово, вы видите Его, вы видите Слово, вы говорите: “Это ведь Слово! Это так ясно, Господь! Я верю этому! Я принимаю это, Господь! Это так ясно для меня. Как же я могу сомневаться в этом? Это же обетование на этот час! О-о, вот это да! Господь, запечатай меня, чтобы я мог жить для Тебя в этот час!” Я верю, что Он это сделает. Он не обманет тебя. Он хочет тебе это сделать. Давайте встанем. Аллилуйя!

Пусть подойдут музыканты и заиграют нежную мелодию. Сегодня чудесный день в Божьем Присутствии. Мы были здесь сегодня утром, в полдень мы были на горе, а вечером вновь вернулись на служение. Весь день мы говорили о Нём, поклонялись Ему. Неужели вы думаете, что Он не ценит этого? Он доволен этим. И теперь, если вы о чём-то попросите Его, Он сделает это; разве только есть какая-то конкретная причина и цель, по которым Он не даст этого вам. Он делает всё, чтобы помочь вам ещё ближе ходить с Ним.

Бранхам не увидели этого. Все семь посланников находятся за завесой времени, но мы с вами находимся здесь и воюем с Амаликом, и его поражение не подлежит сомнению.

Бог даст тебе победу. Воздвигни свой алтарь для Иеговы-Нисси сегодняшнего дня. Подними руки к Иегове-Нисси, Он — твой Победитель. Позволь Ему дать тебе силу и завладеть твоим внутренним человеком.

А те из вас, кто не являетесь христианами, вы можете принадлежать к организации; может, вы стараетесь питаться от какого-то деноминационного учения, и эта Библия кажется вам какой-то теологической книгой. Но Семь Печатей были открыты. И если ты являешься избранным семенем Божиим, то твоя жизнь скрыта в этой Библии, а Бог хочет открыть тебе, что ты — один из них, что ты — часть Его Слова. Аминь!

Так же, как Иоанн Креститель, он заглянул в Библию и сказал: “Я и есть тот голос вопиющего в пустыне” [Иоан. 1:23]. Мария посмотрела в Библию и сказала: “Я и есть та дева, о которой говорил Исаия, которая родит Мессию” [Ис. 7:14]. Иисус посмотрел в Библию и сказал: “Писания свидетельствуют обо Мне” [Иоан. 5:39]. Пётр заглянул в Библию и промолвил: “Эти люди не пьяны, но это то, о чём говорил Иоиль” [Деян. 2:15-16]. Аминь! Брат Бранхам посмотрел в Библию, и он знал, о ком говорится в Малахии 4:5 и в Откровении 10:7. И если ты посмотришь в Библию, Он сможет показать тебе, что ты находишься в Ней, что ты — часть этого Слова. Аминь!

Поверьте в это сегодня. Возможно, вы не всё понимаете, но верьте этому. Если верите в это, то в Слове есть сила, которая сможет изменить вас. Мы уже заканчиваем. Если вы приняли это Слово, если вы увидели, насколько Оно ясно, насколько прямо Оно; если вы видите, в какой час мы живём, тогда вы знаете, каков план Бо-

Итак, этот закон греха внутри нас, в нашей плоти, будет бороться в нас, вести войну против нас до самого искупления нашего тела. Когда это смертное облечётся в бессмертие, этот закон греха будет полностью уничтожен [1 Кор. 15:53]. Нам больше никогда не придётся сражаться с этим врагом, этой битве будет положен конец, врагу придёт конец. 27-й стих:

27 Испытующий же сердца знает, какая мысль у Духа, потому что Он ходатайствует за святых по [воле] Божией.

Прошу прощения, мне следовало прочитать 26-й стих, что ж, позвольте мне вернуться и прочитать 26-й:

26 Также и Дух подкрепляет нас в немощах наших; ибо мы не знаем, о чём молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизречёнными.

27 Испытующий же сердца знает, какая мысль у Духа, потому что Он ходатайствует за святых по [воле] Божией.

Так вот, в то время как мы ведём эту битву против закона греха в этой плоти, Дух Святой в нас ходатайствует за нас. Аллилуйя! А если Он ходатайствует за нас, неизменно такая молитва будет услышана. Мы не знаем, как молиться и о чём молиться, но когда Он молится в нас, Он молится согласно воле Божией. Аллилуйя! Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

Сегодня вечером я хочу взять тему “Иегова-Нисси”. Иегова-Нисси — это древнееврейское слово, и оно означает “Господь — Знамя наше”. Оно означает, что Господь — наш Победитель. И когда мы говорим об Иегове-Нисси, я хочу, чтобы вы задумались над такой подтемой: “*Освобождённые от греха в душе, чтобы вести войну с*

грехом во плоти". Серьёзно подумайте об этом. "Освобождённые от греха в душе, чтобы вести войну с грехом во плоти". Мы можем вести войну с этим грехом во плоти, только если внутри мы имеем Святого Духа.

"Если тот же самый Дух, воскресивший Христа из мёртвых, живёт в вас, то Он оживит ваше смертное тело" [Рим. 8:11]. Он приведёт его в послушание Слову. Эти грязные руки, возможно, раньше были людей, и эти уста, возможно, в прошлом злословили людей, и эти уши, возможно, слушали мирскую музыку и сплетни, и эти глаза, возможно, смотрели на всякого рода греховные вещи. Но теперь Дух Святой приходит и оживляет это смертное тело, Он превращает его в Небесное, возносит вас в другую сферу [*"Кто же этот Мелхиседек?"*, 21.02.1965в, пар. 73]. Так что, хотя в этой плоти и есть закон греха, внутри есть сила, удерживающая эту плоть в послушании Слову. И хотя эта плоть ещё не изменилась, хотя закон греха пока остаётся в этой плоти, Бог уже проделал работу в нас, в нашей душе, которая может удерживать эту плоть в подчинении Слову. Аллилуйя!

И если вы заметите в Писании, с 7-й главы Послания к Римлянам, откуда мы начали читать, до 8-й главы Послания к Римлянам, на чём мы и закончили, мы видим, что Павел рассматривает духовную войну, в которой новый человек, внутренний человек, выступает против плоти — ему противостоит тот внешний человек. Многие из вас должны будут вести с ним бой сегодня прямо здесь, на служении. Этот внешний человек, возможно, скажет: "Послушай, я чувствую себя усталым". Аминь. Но внутренний человек, он скажет: "Но я хочу слушать Слово Божье, никто не отберёт у меня Слова Божьего". И, возможно, вы будете щипать себя, чтобы не заснуть, слушая Слово, потому что этот внешний человек только что поужинал, но сейчас внутренний пришёл за своим ужином

кто запланировал уничтожить этого духовного человека — эта плоть. Аминь! И Амалик, который воевал против тех, кто были освобождены, но были измучены и слабы — эта плоть [Исх. 17]. Но как победить его? — Не поклонись ему, противостоянь ему, как Мардохей. Иди на него с мечом, как Иисус Навин. Не иди на компромисс, как Саул. Будь послушен Слову пророка, как Есфирь, отвергни себя: "Если погибнуть — погибну, но всё равно пойду в Присутствие Царя". Аллилуйя! Как Моисей, который поднял руки в восхвалении, в молитве и в ходатайстве. И это принесло победу над этой плотью. Аминь! У вас есть эта победа, вы предназначены, чтобы побеждать.

Иегова-Нисси! Когда Моисей получил откровение, он воздвиг жертвенник и сказал: "Я называю его Иеговой-Нисси". Разве вы не рады сегодня Иегове-Нисси? Очень скоро все мои битвы закончатся, все мои похотливые привычки вскоре исчезнут. Все эти плотские вещи, которые мешают нам каждый день, очень скоро исчезнут, потому что Иегова-Нисси сошёл свыше, сам Господь, который есть наш Победитель, поставивший одну ногу на землю, а другую на море, и воскликнул громким голосом, пришёл, чтобы взять назад Свой народ (аминь), каждого [Отк. 10:1-3].

Павел сказал: "Я сражаюсь с этим до самого искупления тела". Он знал, что оно приближалось. Знаете ли вы, что оно грядёт? Видите ли вы, что этот час наступает? Взгляните, как совершенен весь Ветхий Завет, а также какой совершенный Новый Завет. Посмотрите, как совершенно Послание. Посмотрите, как всё согласуется с тем временем, в которое мы живём.

Мы и есть те самые, которые увидят, как Амалик будет полностью уничтожен. Павел не увидел этого, Ириней и Мартин не увидели этого. Они видели это только через откровение, через видения. Лютер, Веслей и брат

По-моему, я только что сказал, что в Книге Есфирь не было никакого поста. Там был пост, но слово “молитва” не упоминается, именно это я хотел сказать. Там не было упомянуто Имя Божье, не шло речи ни о храме, ни об Иерусалиме. И люди удивляются: “Почему?” Но это тайна! Аминь!

А это и есть наше поколение, вы — та царица Есфирь. Есфирь и Мардохей, они победили этого Аагеянина. Та виселица, которую установил Аман, та же самая ловушка, которую он приготовил для евреев, он вынужден был умереть на своей же виселице. И таков был конец Амалика. Бог был решительно настроен прекратить его существование. А когда он перестанет существовать? — В том поколении, которое увидело, как евреи вернулись на родину, и перед наступлением воскресения; когда Семь Голосов Царя проговорили в седьмой день, а церковь, та красивая женщина Астинь, отвергла их, и была позвана последняя женщина, Есфирь. Именно в то время он перестал существовать.

Итак, разве вы не видите, что это наше поколение? Нет ни малейшего сомнения в том, что мы облечёмся в бессмертие. Вы должны воевать против Амалика. Амалик был продолжением Иисава, которому не нравилось первородство. Павел назвал его блудником: “Тот блудник Иисав, который презрел первородство” [Евр. 12:16].

Эта плоть — Елифаз, который обвинял Иова, человека, который был оправдан, праведного мужа [Иова 4 и 5]. Он осуждал Иова — эта плоть очень часто осуждает тебя, возлагает на тебя осуждение. Это Ааг, который обольстил того, кто должен был убить его, через компромисс [1 Цар. 15]. Эта плоть очень часто хочет обольстить вас через компромисс со Словом. Аман, который был гордым и заносчивым, хотел, чтобы духовный муж поклонился ему, но Мардохей отказался поклониться [Есф. 3:2]. Тот,

(аминь! аллилуйя!), и он не лишится его этим вечером. Аминь!

Итак, когда эта битва начинает свирепствовать, вы просто удерживаете плоть в повиновении и открываетесь Слову. И Павел в Римлянам, в Послании к Римлянам, рассматривает того человека, который уже освобождён от греха. В 5-й главе Римлянам в Библии нам говорит-ся, что грех господствовал над нами, что грех царствовал над нами. В Ней сказано: “Мы служили греху”. Грех представлен в виде царя, и мы были подчинёнными этого царя, грех царствовал над нами, мы служили греху, как и Израиль. Они родились в рабстве — это прообраз верующего, рождённого во грехе.

Когда Израиль был в Египте, они не могли сами освободиться. Бог обещал избавление. Многие люди наверняка пытались избавиться сами, но они были не в состоянии этого сделать. Их освобождение должно было прийти через смерть закланного Агнца и через послание подтверждённого пророка (аминь!), и они должны были оставаться в рабстве, пока не пришёл этот пророк. Затем этот пророк начал открывать им искупление — закланного агнца. Он начал учить их, как отождествится с этим агнцем [Исх. 12]. Он начал разбивать силу греха, который окружал их, потому что фараон — это прообраз сатаны, который царствовал над людьми, родившимися в его царстве, которых он удерживал в рабстве, над которыми он властвовал. И он сказал: “Никуда я вас не отпущу”. И он с жестокостью заставил их работать. Аминь! Но Бог пришёл в обличье Моисея, Моисей же был прообразом Христа. Аллилуйя! И Моисей пришёл принести избавление — точно как Иисус, который пришёл принести избавление для нас, которые родились в рабстве и грехе, потому что мы родились половым путём.

Мы пришли в мир пяти чувств, но именно новое рождение приносит веру. Наше естественное рождение даёт нам лишь пять чувств, но наше духовное рождение вводит нас в сверхчувствие (аллилуйя!), так что мы можем жить в этом сверхчувствии. Из-за нашего естественного рождения мы ходим зрением, но из-за нашего духовного рождения мы ходим не зрением, мы ходим верой, мы взираем на невидимое [2 Кор. 5:7]. Аминь! Слава! Так что это нечто великолепное.

Так вот, в Послании к Римлянам Павел открывает нам тайну этой войны. Он рассматривал кое-что из Ветхого Завета, потому что, имейте в виду, у них тогда ещё не было написанного Нового Завета. Это было апостольское учение об Иисусе Христе из Ветхого Завета, их Писания и учения стали Новым Заветом. Ведь когда пришёл Иисус, Он взял закон, Псалмы и пророков, Он взял все те Писания и открыл их, Он открыл Слово и доказал им, что в Нём говорилось о Нём. Он сказал им: *“Иследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь Жизнь вечную, а они свидетельствуют о Мне”* [Иоан. 5:39]. Он был главной темой всего Ветхого Завета. Затем апостолам было открыто Слово. И Дух Истины, который возвратился, чтобы вести их и наставлять на всю Истину, начал открывать им из Библии это откровение Иисуса Христа [Иоан. 16:13].

Итак, Павел учил, и он показывал, что с того момента, когда мы были освобождены от греха и начали служить Богу, получили Святого Духа, внутри нас началась война. И он опирается на свой личный опыт после того, как он стал христианином. До этого он был фарисеем, но когда он стал христианином, когда он увидел пророка Илию, которым был Иоанн Креститель, представивший Мессию, которым был Иисус, Он был Словом, открытым через пророка Илию. Аминь! Иисус был тем Агнцем,

греха будет полностью уничтожен. Когда Он явится, вы получите тело, подобное Его славному телу [Фил. 3:21]. Этого ветхого тела не станет, “одежду плоти сей мы снимем” (аминь!), и весь этот грех исчезнет, не будет ничего обезображеного, не останется никакой похоти и плохих желаний. Мы будем в славном теле, которое не сможет грешить, у которого не сможет даже появиться дурной мысли. Аллилуйя! Когда это придёт? — В этот день! Как же мы близко к этому, мой друг!

Это было во времена Есфири, между Неемией и Иоавом, между возвращением евреев на родину и воскресением. Это последнее поколение, когда приходит Есфирь, царица Есфирь, когда Царь и Царица возвращаются в Царство.

10-я глава Есфири говорит о славе Мардохея, говорит о славе Есфири и об Артаксерксе и его царстве, показывая нам позицию Невесты этих последних дней в Царстве, показывая нам позицию пророка, подобного Мардохею. *Мардохей* означает “маленький человек”. Он сказал: “Я — маленький человек, но несу большое Понятие”. Аллилуйя! О-о, спасибо Тебе, Иисус!

Так вот, эта Книга Есфири была тайной. История говорит, что Мартин Лютер взял эту Книгу и выбросил её в реку, он сказал: “Это куча языческого воображения”. Аминь. Он не понял этого, потому что Книга Есфири написана для этого поколения, когда евреи возвращаются на родину для воскресения.

На протяжении Семи Периодов Церкви это ни о чём не говорило, это для людей седьмого дня, когда Семь Голосов Царя были отвергнуты той церковью, которая отбросила главенство Царя, когда была вызвана девственная Невеста, та Невеста, которой надлежало пройти горение. Но она сказала: “Если погибнуть — погибну, но я пойду в присутствие царя” [Еоф. 4:16].

живём, между временем возвращения евреев на родину — это час Восхищения. Господь уже сошёл с Посланием, чтобы показать нам, как мы можем измениться, как мы можем облечься в бессмертие. Шесть Труб прозвучали, и мы созываемся, чтобы собраться вместе, при звуке последней Трубы.

В час, когда труба Господня над землёю прозвучит,

И настанет вечно светлая заря,
Всех святых, омытых Кровию, пролитой на кресте,

Созовёт Он, и на зов отвечу я.

Павел сказал: “Я боролся с этим законом греха во плоти и умерщвлял дела плоти, члены плоти. Дух Святой ходатайствует во мне” [Рим. 8:2,13,26]. Аллилуйя! Как Иисус Навин, который вёл тот бой против Амалика с мечом, в то время как Моисей ходатайствовал, показывая нам, как сражаться в этой битве, как мы можем одержать победу над этой плотью. Без молитвы, без хвалы, без сопротивления врагу ничего не будет.

Саул пошёл на компромисс, и Бог отверг его. Он был из колена Вениамина. Но Мардохей и Есфирь тоже были из колена Вениаминова [Есф. 2:5]. И Мардохей отказался поклониться: “Не поклонюсь тебе” [Есф. 3:2]. Аминь! Он не поклонился амаликитянину, он не уступил плоти (аминь!), пока наконец-то полностью не уничтожил плоть, истребил её, и больше не было амаликитян, они были стёрты из поднебесной.

И Бог говорит: “Этого закона греха однажды вообще не будет”. На протяжении Семи Периодов Церкви все побеждавшие воевали против него, но в эти последние дни есть Невеста, которая облечётся в бессмертие. Аминь! Аллилуйя! Слава! Сейчас тот период, когда этот закон

Иисус был Словом, но Слово пришло к пророку. Иоанн же был пророком, Иоанн представил Слово. Амины!

А Павел был фарисеем, он вышел из фарисейской церкви, и он принял Послание на тот час, он получил Святого Духа, и когда он получил Святого Духа, в ранней стадии своей христианской жизни, он начал осознавать, что происходит битва: “Я хочу делать доброе, но прилежит мне злое”. Он говорит: “Это подчас вводит меня в рабство”. Он говорит: “Язываю об избавлении: кто избавит меня от сего тела смерти?” Он сказал: “Но Бог начал давать мне откровение. Я начал осознавать, что во мне находятся два закона: закон веры в душе и закон греха в плоти, и плоть противоборствует духу”. И он сказал: “После того, как Бог начал открывать это мне, я больше не улавливался чувством осуждения и вины”. Ведь сатана осуждал его, сатана говорил ему: “Взгляни, какими мыслями ты мыслишь; посмотри, как ты реагируешь на ту мирскую вещь”. И тогда он чувствовал осуждение и начинал взывать: “О Боже! Избавь меня от этого тела”. Но спустя какое-то время он начал осознавать, как жить победоносной жизнью.

Заемодавец господствовал над той женщиной, она не могла жить победоносно, но затем она поняла закон елея в её доме. Так что она больше не была в пленау закона заемодавца, потому что теперь она была под благодатью, и грех больше не мог господствовать над ней. Тот заемодавец не мог больше властвовать над нею. То учение, которое она приняла, тот образ учения, который она приняла, освободил её от рабства заемодавца, и она со своими сыновьями могла жить на свободе [4 Цар. 4].

А теперь здесь Павел переживал то же самое — он попал в плен. Но он говорит: “Теперь грех больше не может господствовать над нами, нет больше никакого осуждения”. Аллилуйя! Сатана может пытаться осуждать вас,

сколько ему вздумается. “Я знаю, что я оправдан. Кто может обвинить избранных Божьих?” [Рим. 8:33] Он учился распознавать свою позицию в Слове. Он учился распознавать то, что Бог сделал для него, и как воздействовать это. Аллилуйя! Поэтому он больше не находился под страхом неуверенности и осуждения.

Бог ведь желает привести нас к совершенной вере, где мы сможем справляться со всеми обстоятельствами. Но как же мы собираемся прийти к той совершенной вере? Что это за совершенная вера? — Распознание своей позиции в Слове, распознание того, какими Бог создал вас во Христе. Когда мы не понимаем этого, дьяволу будет на руку использовать нас и манипулировать нами.

Итак, Павел говорит, он говорит: “Бог послал Христа в подобии греховной плоти, чтобы осудить грех во плоти (амины!), и теперь закон Духа Жизни освободил меня” [Рим. 8:2-3]. Он сказал: “Я даже умерщвляю члены плоти моей” [Рим. 8:13]. Он даже говорит: “Святой Дух во мне ходатайствует за меня, молится согласно воле Божьей, а я ожидаю, я знаю, что однажды это тело будет искуплено, и затем этой битве придёт конец [Рим. 8:23,26]. Этому закону греха во плоти, с которым я вынужден сражаться каждый день, придёт конец, он полностью исчезнет”.

Разве вы не рады этому? Этот закон греха, который хочет идти за миром, хочет идти за мирским, который хочет воздействовать на нас, вкушивших от дерева познания добра и зла. Аминь! Но Павел увидел: “Грех живёт во мне, в плоти моей, и я стенаю, ожидая искупления этого тела. Я стенаю, взываю, ведь однажды этой битве придёт конец, это смертное облечётся в бессмертие” [1 Кор. 15:53]. Но он увидел важность умерщвления членов плоти, а Дух Святой ходатайствует за нас.

Начинается с нового рождения, когда мы получаем Святого Духа, который является залогом воскресения, и

речь, и она была царицей, она была девицей после того, как Астинь отвергла семь голосов царя [Еоф. 1]. Книга Есфирь открывает тайну, там был большой пир и после того большого пира... [Пробел на записи—Ред.]

Аминь! Он был во главе, Он был главным авторитетом между возвращением евреев на родину... Шесть Труб погнали их назад на родину. “При последней Трубе мёртвые воскреснут нетленными” [1 Кор. 15:52]. Между Шестой и Седьмой Трубами сам Господь сойдёт с Неба [1 Фес. 4:16]. Другой сильный Ангел из Откровения 10, Царь Теофания, Иисус начал сходить с Неба, воскликнул громким голосом, как рыкает лев, и тогда Семь Громов проговорили голосами своими, тех Семь Голосов Царя, говорящего в седьмой день. Астинь означает “красивая женщина”, у неё была лишь внешняя красота. Она отвергла семь голосов царя, как и пятидесятническая церковь, лаодикийская церковь, отказалась подойти под главенство Царя, они отвергли Семь Голосов Царя. Но должна быть вызвана девственная Невеста, которой надлежит стать Царицей. Последняя невеста, Есфирь, стала царицей.

Книга Есфирь показывает нам зодиак, завершённый круг в небесах, потому что последним его знаком является Лев. А Лев представляет Царя, и Царь с Девой входят в союз, Лев и Дева соединились, этот круг замкнулся. Аминь!

Ведь в тот час амаликитяне, последние потомки, с которыми воевали из рода в род: Иисус Навин воевал с ними, Саул с ними сражался, судьи бились с ними, Давид воевал с ними (аминь!), но они были полностью уничтожены. То последнее поколение именно во времена Есфири полностью погибло.

А теперь время последней Невесты, время этой возлюбленной Царицы (аминь!), и этот час, в который мы

именами женщин: Руфь и Есфири, и обе они — тайна Невесты. Аминь!

Так вот, в Книге Руфи мы находим, что Руфь пришла во время жатвы, в то время как Ноеминь возвращалась к себе на родину. И между тем, как Ноеминь возвратилась к себе на родину и приняла искупление, Руфь проходила через четыре этапа: Руфь решает, Руфь служит, Руфь отдыхает и Руфь вознаграждается. Вооз открылся как господин жатвы, как родственник-искупитель, как жених языческой невесты. И в конце жатвы Вооз и Руфь стали одним целым. Аллилуйя!

А Книга Есфири размещена между Книгами Неемии и Иова. Так вот, в Ветхом Завете, в еврейском Ветхом Завете, Книги Ездры и Неемии были одной книгой, потому что они говорят о евреях, выходящих из Вавилона и возвращающихся в Иерусалим. Они возвращаются на родину, они возвращаются, чтобы отстроить храм и ожидать Мессию. Аллилуйя! А в 1946 году евреи начали возвращаться к себе на родину, чтобы отстроить храм и ожидать Мессию. Аллилуйя!

А Иов говорит о воскресении. Иов увидел величайшее видение, как сказал пророк [“Я знаю”, 17.04.1960, пар. 58-59]. Ной прошёл через великую скорбь, и он увидел радугу [Быт. 9]. Авраам проходил через великие испытания в течение двадцати пяти лет, а затем узрел Элохима [Быт. 18]. Еврейские юноши прошли через огонь, а затем они увидели четвёртого Мужа [Дан. 3]. Даниил увидел Ангела Господня [Дан. 6]. Но никто из них не видел того, что увидел Иов [Иова 19]. И именно в то самое время тот враг, последний потомок Амаликитян, был полностью уничтожен. Аллилуйя!

И в этот час, между возвращением евреев на родину и воскресением, Есфири здесь была царицей, она была последней женщиной Ветхого Завета, о которой шла

заканчивается полным воскресением, изменением тела. Этот внутренний человек, настоящий ты (не *этот* дом, а настоящий ты внутри) принял Слово, отождествился с Агнцем, и Жизнь Агнца вернулась на тебя.

Если ты ещё не сделал этого, то ты не христианин. Ты, может быть, примыкаешь к какой-нибудь церкви; может, ходишь на какие-то религиозные службы — это не христианство. Христианство — это Бог, живущий внутри тебя: “*Я буду жить в них иходить в них, говорит Всемогущий, Я буду их Богом, а они будут Моим народом*” [2 Кор. 6:16]. “*Разве вы не знаете, что вы — храм Божий, и что Дух Святой живёт в вас?*” [1 Кор. 3:16]. Аллилуйя! Это и есть настоящее христианство.

Истинный христианин ведёт бой каждый день (аллилуйя!), он не ходит просто в церковь по определённым дням. Каждое мгновение дня он в бою. В Библии говорится: “*Пленяйте всякое помышление в послушание Христу, разрушайте твердыни рассуждений и замыслов*” [2 Кор. 10:4-5]. Он ведёт битву в разуме, он сохраняет мысли в чистоте. Аллилуйя! Он удерживает свою плоть в подчинении. Он — страж своей атмосферы. Он не ждёт, когда пойти в церковь, чтобы войти в ту атмосферу. Он ходит в этой сфере, он живёт в этой атмосфере. Он — творец, он создаёт эту атмосферу. Он воспевает мелодию в своём сердце, воспевая псалмы и духовные песни [Еф. 5:19]. Он восприимчив к голосу Святого Духа.

Разве вы не желаете такой жизни? Не хотите ли вы поглубже войти в такую жизнь? Именно это Бог и хочет нам дать. Не присоединяться к какой-то организации, не соблюдать какие-то традиции церковного служения, не быть под влиянием людей, но ходить в единстве с Богом, имея общение с Духом Святым, породнившись с Ним в Завете. У вас есть водительство в жизни, потому что вы под главенством Слова. Аллилуйя! Вот такая

жизнь справляется со всеми обстоятельствами. Вот такой человек готов действовать для Бога во всякое время. Его жизнь пропитана молитвой. Его не нужно всё время на-кручивать или тащить за собой, он — как тот бурлящий источник, о котором говорил пророк. Аминь! Его побуж-дает сила. Аллилуйя! Внутри есть Жизнь. Аминь!

И когда вы стали христианами через новое рождение и были освобождены от вины и осуждения, освободились от греха, вышли из Египта, идёте в Послании пророка, идёте за Огненным Столпом, Он ведёт вас к тому насле-дию, направляет вас на ту позицию, где всё будет под ва-шими ногами, где у вас будут свои владения [Рим. 16:20]. Аминь! Но пока вы находитесь в пути, вы пребываете в битве с этим врагом каждый день; с врагом, который является родственником для вас; с врагом, который на-ходитяся прямо в вашей плоти. Пророк сказал: “Уилльям Бранхам — мой наизлейший враг. Если бы я только мог убрать его в сторону!” Представьте, что Бог мог бы со-вершить! Не брат, не сестра, не сосед, твой наизлейший враг — это ты. Аминь!

Тот закон греха внутри и есть то самое, что вызыва-ет у вас неприятности, говорит что-то не в духе. Это он становится ленивым. Это он становится камнем преткно-вения. Это он бунтует против Бога. Он реагирует на ис-кушения дьявола, он просто обожает грех (аминь!), ибо он не был изменён, он ещё гниёт. Амины! И только вос-кресение сможет убрать из него закон греха.

Итак, вы втянуты в войну со своим родственником после того, как освободились от греха. И хотя вы сражаетесь с ним, он не будет иметь господства над вами. Грех живёт в вас, но грех не будет иметь господства над вами, ибо Тот, кто в вашем сердце, больше того, кто в вашей плоти [1 Иоан. 4:4]. Аллилуйя!

Аман в Библии назван врагом Иудеев. Четыре раза он называется врагом евреев, единственная личность в Библии, которая была названа так. И здесь мы видим, что Аман назван Агагеянином. Он был потомком царя Агага, он избежал смерти, когда Саул пощадил Агага и не сумел убить всех Амаликитян. Некоторым Амалики-тиянам удалось спастись. И о последних потомках Амали-китян говорится в Книге Есфири. И мы видим, как они идут войной против тех самых евреев, чтобы полностью их уничтожить. И мы находим, что, когда Аман разра-ботал свой план, в определённый день, имея теперь по-литическую власть, он издал закон в письменном виде. Так сегодня это делают, они это записывают, вводят за-коны, чтобы закрыть такие церкви, как эта. И они при-дут и навлекут гонение на эту малую Невесту, но в тот час “*вот увидите тогда Третий Рывок*” [“*Отведи взгляд на Иисуса*”, 29.12.1963в, пар. 49]. Это будет время воскре-сения. Аллилуйя! Среди Невесты будет сила, которая в тот час поднимет усопших из могил, а когда мы увидим их, мы будем изменены. Точно так же, как Иисус, когда Он умирал на Голгофе, закричал громким голосом, и вет-хозаветные святые пробудились. Это было воскресение. Аминь! И это показало час их гонения.

Ведь эта Книга Есфирь, Есфирь — это таинствен-ная Книга Библии. (Я заканчиваю.) И в Книге Есфири... Многие люди удивлялись, почему она была помещена в Библию. Божье Имя не упоминается в ней, Иерусалим не упоминается, о храме нет речи. Ничего не говорится о молитве или посте, и обо всех тех вещах, которые бо-гословы ищут, чтобы определить цель этой Книги. Они не могут понять, почему она была помещена в Библию. Итак, они пришли к такому заключению, что она пока-зывает Божью опеку над Его народом во время гонения. Но в Ветхом Завете есть только две Книги, названные

от Иакова. И как раз после этого пророчества он здесь говорит о том, что Амалик погибнет навеки. Ведь когда родился Иисус, здесь написано: “*Он спасёт людей Своих от грехов их*” [Матф. 1:21]. Он пришёл умереть, чтобы мы получили полнейшую победу над этой плотью. Итак, Валаам переходит к следующей части своего пророчества. Так вот, имейте в виду, пророчество Валаама было бого-духновенно, но его учение было ложным. Амины! Слава!

И здесь мы видим, что Бог по всей Библии показывает, что Амалик должен будет погибнуть. Бог будет изглаживать память о нём из поколения в поколение, пока не придёт такое поколение, когда он будет полностью истреблён. И здесь в Книге Есфири последний потомок Амалика. 9-я глава, 1-й стих:

¹ *В двенадцатый месяц, то есть в месяц Адар, в тринадцатый день его, в который пришло время исполниться повелению царя и указу его, в тот день, когда надеялись неприятели Иудеев взять власть над ними, а вышло наоборот, что сами Иудеи взяли власть над врагами своими, —*

² *собрались Иудеи в городах своих по всем областям царя Артаксеркса, чтобы наложить руку на зложелателей своих; и никто не мог устоять пред лицом их, потому что страх перед ними напал на все народы.*

Теперь перескачаем к 23-му стиху:

²³ *И приняли Иудеи то, что уже сами начали делать, и о чём Мардохей написал к ним,*

²⁴ *как Аман, сын Амадафа, Аагеянин, враг всех Иудеев, думал погубить Иудеев и бросал пур, [жребий], об истреблении и погублении их... [Перевод с английского—Ред.]*

Мы нуждаемся не иначе как в откровении, чтобы этот враг постоянно находился под нашей властью. Именно из-за нехватки откровения о нашей позиции и об этом лицемере мы часто попадаем в неприятности, и мы вынуждены взывать об избавлении, как Павел. Он сказал: “Он борется против меня и делает меня пленником” [Рим. 7:23]. Амины! Зачастую, когда он пленяет вас, он удерживает вас в чувстве вины и осуждения, он говорит: “Да ты посмотри, ты ведь не христианин, ты же лицемер, ты же притворяешься, ты же просто дрейфуешь и разыгрываешь какую-то роль, ты просто пытаешься притворяться, ты же не делаешь этого по-настоящему”. И он говорит нам все эти вещи. Но мы должны знать, что именно так он пытается одолеть нас. Вы должны сказать: “Дьявол, ты — лжец! Я оправдан! Это не внутренний человек, это внешний человек, а Бог не судит меня по нему. Бог смотрит, каков я внутри”. Аллилуйя! Слава!

Теперь давайте заглянем в Ветхий Завет и рассмотрим это в прообразе. Давайте обратимся к Книге Исход, 17-я глава, потому что в Писании говорится, что все эти вещи написаны как образы [1 Кор. 10:6]. Когда мы увидим это в прообразе, мы сможем понять с большей ясностью, потому что мы сможем увидеть, на что смотрели апостолы, когда учили этим вещам, чтобы мы могли прийти к этому великому Иегове-Нисси: “Господь — Знамя моё! Господь — мой Победитель!” Он даст нам силы победить в этом сражении: “Он будет поборать за нас” [Исх.14:14]. Он — Всемогущий Победитель. Никакой дьявол из преисподней не может бороться с Ним. “Слово сильно на разрушение твердынь” [2 Кор. 10:4].

Я хочу ободрить вас сегодня вечером. Молодые люди, пожилые люди, вы проходите эту битву в своей жизни, вас бомбардируют дурные привычки, у вас победы и поражения, победы и поражения — вам нужно знать Иего-

ву-Нисси. Как вы можете иметь победу, когда вы не знаете Господа, который есть ваш Победитель? Аллилуйя! Как вы можете получить победу, если вы не знаете Господа, который есть ваше Знамя?

И если мы должны воевать с этим врагом, пока это тело не будет изменено, тогда это означает, что мы будем нуждаться в полной Божественной стратегии, которую только сможем получить, мы должны будем познать Того, кто победил, “кто был искушён во всех отношениях и при этом был без греха” [Евр. 4:15]. Он — Иегова-Нисси. Он победил смерть, ад и могилу. Он победил каждого беса. Он победил похоть плоти, похоть очей и гордость житейскую [1 Иоан. 2:16]. Он был подростком, Он побеждал как подросток. Он был молодым человеком, и Он побеждал как молодой человек. Он не хочет дать тебе какую-то другую жизнь. Он не хочет, чтобы ты просто присоединился к церкви. Он хочет жить в тебе, Он желает войти в твоё сердце, в ту башню управления твоей жизнью, откуда Он сможет управлять твоей речью, управлять твоими желаниями, управлять твоей волей и всё время держать тебя в согласии со Словом. Аминь!

Давайте найдём здесь этого Иегову-Нисси, 5-й стих, 17-я глава Исхода. Это происходило, когда дети Израильтяне находились в пути. Они шествовали в послании пророка, который вызвал их из системы, который освободил их из рабства греха. Разве сегодня мы не следуем за Посланием пророка? Разве мы не освободились от рабства через это Послание? Разве мы не направляемся к нашему наследию? Аллилуйя! Слава!

5-й стих:

⁵ *И сказал Господь Моисею: пройди перед народом, и возьми с собою [некоторых] из старейшин Израильских, и жезл твой,*

тивитесь исправлению, зачастую вы непокорны и непослушны, а Он говорит: “Противление и непокорность то же, что волшебство и идолопоклонство”.

И он сказал: “Так как ты отверг Слово, то Бог отверг тебя”. Ведь это был муж, призванный пророком, помазанный пророком, поставленный пророком. Он мог бы сказать: “Я встретился с пророком, пророк сказал мне то-то и то-то, пророк дал мне моё служение”. Но он не повиновался всему, что сказал пророк, и после этого пророк отверг его. Он стал врагом Богу. Злой дух нашёл на него, и он начал становиться завистливым, и он начал воевать, и бросался копьями [1 Цар. 16 и 19]. Аминь!

Подумайте об этом, друзья. Главное — не прошлая репутация. Главное — не какими мы когда-то были. Главное — какими мы являемся теперь, какой жизнью мы живём сейчас. Подумайте об этом. Он так и не убил всех, о которых сказал ему пророк, он пощадил царя Аага.

Давайте заглянем в Числа 24. Мы подходим к концу, просто прочитаем ещё одно место Писания после этого. Числа 24.

По-моему, это не то место Писания. Ну хорошо, давайте перейдём к следующему, я отыщу его потом и скажу вам. Давайте откроем 9-ю главу Есфири. Ах да, это Числа 24:20. Я искал это в Левите, поэтому не мог найти. В своей Библии я смотрел в Книге Левит. Аминь. Числа 24:20:

²⁰ *И увидел он Амалика, и произнёс притчу свою, и сказал: первый из народов Амалик, но конец его — гибель.*

После того, как Валаам произнёс пророчество о восходящей звезде от Иакова, пророчествовал о Господе Иисусе Христе... А вы знаете, что мудрецы увидели ту звезду согласно пророчеству Валаама, ту звезду, что взошла

ного младенца, от вола до овцы, от верблюда до осла.

И вы знаете эту историю. Саул желал популярности, он хотел быть знаменитостью, чтобы все говорили: “Оо, какой великий муж Саул!” И когда он вышел в бой, он пощадил Агага. Так вот, это нечто очень важное, и я хочу, чтобы вы это уловили.

Саул совершил ошибку, он пощадил Агага. Он не был послушным всему, что сказал пророк. Ради популярности он пошёл на компромисс. Вместо того, чтобы выхватить меч, как Иисус Навин, и сражаться с Амаликом, он пощадил Агага, самого царя Амаликитян. И когда пришёл Самуил, Самуил сказал: “А что это я слышу?”

“А в чём дело?” — сказал Саул.

Он сказал: “Убил ли ты всех, о которых сказал тебе Господь?”

Тот сказал: “Конечно же, я послушался Слова Господнего”.

А там стоял Амалик, и тогда Самуил вынул свой меч и начал рубить Амалика на куски. Аминь! Он не желал иметь дружбы с миром, он не хотел давать места плоти, он не хотел идти на компромисс, чтобы угодждать толпе, чтобы люди обратили на него внимание. Нет, он хотел быть послушным тому, что сказал пророк. И та ошибка, которую сделал Саул... Пока мы заканчиваем, я хочу, чтобы вы увидели, что неполное послушание — это отвержение Слова.

Самуил сказал ему, он сказал: “Противление и непокорность то же, что волшебство и идолопоклонство” [1 Цар. 15:23]. Когда вы видите, что кто-то занимается волшебством, а другой занимается идолопоклонством; когда вы смотрите на них, вы говорите: “Это же язычники”. Однако вы, считающие себя христианами, очень часто не можете повиноваться всему Слову. Много раз вы про-

которым ты ударил по воде, возьми в руку твою, и пойди;

“вот, Я стану пред тобою там на скале в Хориве, и ты ударишь в скалу, и пойдёт из неё вода, и будет пить народ. И сделал так Моисей в глазах старейшин Израильских.

Вы улавливаете эту картину? Вот здесь скала, в которую он ударил, но в неё нужно было ударить перед старейшинами Израильскими. Когда Иисус умер на Голгофе, это произошло на глазах у всех старейшин народа, потому что Христос — Скала, и когда Он умер, тогда из Него вышел Святой Дух, реки воды живой — святого Иоанна 7, он сказал: “Сие сказал Он о Духе Святом”. Аминь! Христу надлежало умереть, а Святой Дух должен был изойти. Зачем нужна была та вода? — Она должна была дать крепость и силу тем погибающим людям на их пути, чтобы они могли продержаться на протяжении своего странствия.

Уловите картину: они были в рабстве, они родились в рабстве. Пришёл пророк, чтобы вызволить их. Он должен был привести их к отождествлению с закланым агнцем. Разве пророк не привёл нас к распознанию закланного Агнца? Ты сможешь освободиться от рабства, от греха, только если отождествишься со смертью Христа. Ты не являешься христианином, если ты не был отождествлён с закланым Агнцем. Каждый христианин должен отождествиться с закланым Агнцем, потому что этот Агнец умер за тебя, этот Агнец взял на себя твой суд.

Потом они были крещены в Красном море. Аллилуйя! После того, как ты узрел закланного Агнца, ты должен прийти и креститься в воде. Аллилуйя! Не быть окроплённым, не примкнуть к какой-то деноминации, но быть крещёным в воде. Когда ты увидел Агнца, соединился с Ним подобием смерти Его и поднялся в подобии

Его воскресения, тогда ты начинаешь питаться манной, которая сошла с Небес [Рим. 6:5]. Не из семинарий, она сошла с Небес.

Они отождествились с агнцем, были крещены в Красном море, они питались Словом, Небесной манной, а затем Бог привёл их к битой скале, чтобы они получили силу на своём пути, на пути к наследию. Живая вода текла из скалы, из ударенной скалы перед старейшинами Израильскими. Аллилуйя! Что за картина! Аминь! Аллилуйя!

⁷ И нарёк месту тому имя: Масса и Мерива, по причине укорения сынов Израилевых и потому, что они искушали Господа, говоря: есть ли Господь среди нас, или нет?

А теперь стих, к которому хотелось бы подойти:

⁸ И пришли Амаликитяне и воевали с Израильтянами в Рефидиме.

Они никогда не знали этого врага, пока не испили воды из той ударенной скалы. Кто такой был Амалик? — Амалик был внуком Иисуса. А кто был Иисус? — Тот, кто не имел никакого желания к духовным вещам. Он презрел первородство, он избрал похлёбку, у него был плотской аппетит, он представляет вот эту плоть. У Иисуса был сын по имени Елисай, и Елисай со своей наложницей родили Амалика [Быт. 36:12]. Поэтому Амалик был родственником Израиля. Аллилуйя! Он символизирует плоть, которая воюет против тех, которые были освобождены от греха, которые испили воды из Скалы, которые направлялись к своему наследию. Вот тогда они вступили в ту битву.

Обратите внимание, Амалик атаковал их, на Амалика они не нападали. Когда Израиль был в Египте, в рабстве, они не вели никакой войны. Фараон господствовал

лилуйя! Это вызывает у Бога гнев на Амалика, когда Он видит, как тот пытается погубить людей, идущих в этом Послании пророка, которые следуют за Столпом Огненным, которые в третьем исходе, которые направляются к обетованному. Аминь!

И когда Бог видит, как ты сегодня идёшь к обетованию, шагаешь в Послании пророка, а эта плоть хочет сразить тебя, Бог решительно настроен дать тебе победу над этим законом греха. Аминь!

¹⁹ Итак, когда Господь Бог твой успокоит тебя от всех врагов твоих со всех сторон, на земле, которую Господь Бог твой даёт тебе в удел, чтоб овладеть ею, изгладь память Амалика из поднебесной; не забудь.

Бог сказал: “Сразись с ним, уничтожь его, не дай ему ни малейшего шанса, руби его на куски”. Аминь! “Я — Иегова-Нисси, Я — твой Победитель, Я дам тебе силу. Я научу тебя сражаться с ним, Я дам тебе победу над ним”. Аминь! Прими Его Слово сегодня вечером (аминь!), пусть Оно вложит силу в твоё сердце. Ты одержишь победу над этим врагом, который является твоим родственником.

Первая Царств 15:

¹ И сказал Самуил Саул: Господь послал меня помазать тебя царём над народом Его, над Израилем; теперь послушай гласа Господа.

² Так говорит Господь Саваоф: вспомнил Я о том, что сделал Амалик Израилю, как он противостоял ему на пути, когда он шёл из Египта;

³ теперь иди и порази Амалика, и истреби всё, что у него; и не давай пощады ему, но предай смерти от мужа до жены, от отрока до груд-

¹⁷ Помни, как поступил с тобою Амалик на пути, когда вы шли из Египта:

¹⁸ как он встретил тебя на пути, и побил сзади тебя всех ослабевших, когда ты устал и утомился, и не побоялся он Бога.

Амалик не боялся Бога, он взял всех ослабевших, всех немощных, которые были позади стана, они шли вдали от Столпа Огненного. Тех, которые дальше всего находились от Столпа Огненного, он залёг в засаду и ждал. У него был определённый мотив, у него была цель, он хотел захватить ослабевших, тех, которые падали от изнеможения, которые были измучены.

В Библии говорится: “Молодые люди будут совершенно ослабевать и будут падать у обочины дороги, а надеющиеся на Господа обновятся в силе” [Ис. 40:30-31]. Аминь! В Библии говорится, что девы будут жаждать [Ам. 8:13]. Бывает много молодых людей, измождённых в битве, измученных в пути, отстающих от Столпа Огненного. А тогда Амалик (плоть), тот родственник поджидает их. И когда ты измучен, вот тогда-то он и нападает на тебя. О-о, это коварный враг!

Эта плоть — коварный враг. Когда мало читаешь, когда недостаточно молишься, когда следуешь за Богом издали, твоя плоть нападает на тебя: “Почему бы тебе не посмотреть телевизор? Почему бы не пойти куда-нибудь на всю ночь без ведома родителей? О-о, смотри, ты же один, ведь никто не увидит, воспользуйся этим шансом”. Амалик! Когда ты слаб, когда ты вялый, он пытается напастить на тебя.

А Бог всё это видел. Так вот, ободритесь, смотря на эту битву. Богу не нравилось, что сделал Амалик. Когда Бог видит, как этот закон греха во плоти так много раз манипулирует вами, Он тем более намерен сражаться против этого и привести вас к полному избавлению. Ал-

над ними, фараон имел власть над ними, они служили фараону. Когда мы были в миру, в деноминациях, прежде чем родились свыше, мы не вели никакой войны, грех господствовал над нами, грех царствовал над нами, мы служили греху. Но когда мы освободились от греха, когда мы узрели закланного Агнца, что “Бог послал Своего Сына в подобии греховой плоти, осудил грех на кресте”; когда мы увидели, что Христос умер за нас, тогда мы узнали, что освободились от греха [Рим. 8:3]. Затем мы приняли крещение, чтобы отождествиться с Ним, потому что Он сделал это ради нас.

И когда мы получили Святого Духа, тогда мы начали замечать, что есть закон греха. Этот родственник начал войну против нас. Мы хотим поднять руки и прославлять Бога, а он говорит: “Люди же смотрят на тебя, не делай этого”. Он хочет, чтобы мы стеснялись Бога. Мы хотим молиться, а он скажет: “Нет, ты устал, иди спать”. Мы хотим читать Слово, а он скажет: “Ты же попусту тратишь время, лучше прочитай эту страницу о спорте”. Он начинает воевать с нами, а мы пытаемся идти к нашему наследию. Аминь. Именно тогда приступил Амалик и воевал с Израилем. После того, как он увидел, что они пили воду из той скалы.

⁹ Моисей сказал Иисусу: выбери нам мужей, и пойди, сразись с Амаликитянами; завтра я стану на вершине холма, и жезл Божий будет в руке моей.

¹⁰ И сделал Иисус, как сказал ему Моисей, и [пошёл] сразиться с Амаликитянами; (и взгляните на это) а Моисей и Аарон и Ор...

Моисей — пророк, Аарон — священник, а Ор был от Иуды, был прообразом царя, потому что царствованию надлежало произойти от Иуды. Итак, мы видим здесь

пророка, священника и царя — Орла, Агнца и Льва — Сына Человеческого, Сына Божьего и Сына Давида. Моисей, Аарон и Ор.

...взошли на вершину холма.

¹¹ *И когда Моисей поднимал руки свои, одолевал Израиль, а когда опускал руки свои, одолевал Амалик;*

¹² *но руки Моисеевы отяжелели, и тогда взяли камень и подложили под него, и он сел на нём, Аарон же и Ор поддерживали руки его, один с одной, а другой с другой [стороны].*

Итак, Моисей был между Аароном и Ором. Орёл находится между Агнцем и Львом. Аллилуйя! Слава! Всё это нам изложено в виде картины. [Пробел на записи—Ред.]

А Моисей ходатайствовал. В Библии говорится, что Святой Дух в нас ходатайствует, когда мы умерщвляем члены своей плоти [Рим. 8:13,26]. Этот закон греха хочет взять нас в плен после того, как мы освободились от греха, когда мы испили воды из Скалы, когда мы уже в пути к нашему обетованию, точно как мы сегодня. Аминь! Вы сидите там и сражаетесь с Амаликом. Аминь!

Руки Моисея отяжелели, они подложили под него камень, скалу — откровение. Аллилуйя! Поддерживали его откровением, скалой, чтобы руки не опускались. Они молились и не унывали, в то время как Иисус поднял меч и поражал мечом Амалика, плоть [Луки 18:1]. Аминь.

¹⁴ *И сказал Господь Моисею: напиши сие для памяти в книгу и внуши Иисусу, что Я совершенно изглажу память Амаликитян из поднебесной.*

Бог сказал Моисею: “Эта битва... Однажды, Моисей, не будет больше Амаликитян, ты больше не будешь вести борьбу с этим врагом. Я буду с ним бороться, Я полностью истреблю его”. Аминь! “Я намерен вести эту войну, пока не останется ни одного Амаликитянина”. Он сказал: “Запиши это и внеси в книгу, что этот враг в один прекрасный день прекратит своё существование”. И когда Моисей получил это откровение, что Амалик приговорён к уничтожению:

¹⁵ *[И] устроил [Моисей] жертвенник и нарёк ему имя Иегова-Нисси.*

¹⁶ *Ибо, сказал он, Господь поклялся, что Господь будет воевать против Амалика из рода в род. [Перевод с английского—Пер.]*

Другими словами, эта битва не закончится в течение дня, эта битва будет переходить из поколения в поколение. Но придёт такое поколение, которое увидит конец Амалика. Аллилуйя! В этом поколении “это смертное облечётся в бессмертие, при последней Трубе это тленное облечётся в нетление” [1 Кор. 15:52-53]. Павел и другие должны были сражаться. Ириней, Мартин и Колумба должны были воевать с этим. Лютер, Веслей и пятидесятники должны были с этим бороться. Брат Бранхам должен был воевать с этим, мы с вами должны с этим воевать. Но в наше время Амалик будет полностью уничтожен. Аллилуйя! Ещё совсем немного, и этот враг прекратит своё существование полностью.

Позвольте мне скропенько показать это вам в Слове, а потом закончим. Слава! Но я хочу, чтобы вы заметили, что этот враг был коварным. Давайте откроем Второзаконие 25. Второзаконие 25, 17-й стих. Здесь Бог вновь говорит Моисею, а Моисей говорит детям Израильским. 17-й стих: